Варіант 1:

Задача: Визначити установки для стрільби з АК – 74.Ціль: мішень № 8 (фігура, що біжить) віддаляється від вас зліва – направо під кутом 300 . Вітер зліва під кутом 900 до площини стрільби 10 м/сек.. мішень по ширині займає половину мушки автомату.

0,25 ф (л)
Задача: Біля Ор. № 1, відстань до якого 500 м, ліворуч 4 великих поділки біноклю, атакує група піхоти противника. Вітер 8 м/с, фронтальний, зліва направо під кутом 45º до площини стрільби. Визначити вихідні дані для стрільби з КК.

1,5 ф.л.
Задача: Визначити вихідні установки для стрільби з РПГ – 7. Ціль: танк  

противника у Ор. №2, мушка автомату покриває 1/3 частину його  

ширини. Вітер з права під кутом 90º до площини стрільби – 4 м/с. 

1 поділка (п) для ПГ-7ВМ.
Варіант 2:

Задача: Визначити вихідні установки для стрільби з кулемету ККМ. Ціль у Ор. № 3 – кулеметний розрахунок противника, відстань до орієнтиру – 500 м., вітер фронтальний під кутом 30º до площини стрільби, з права – наліво – 10 м/с. 

0,75 ф.п.
Задача: Біля орієнтиру № 3, відстань до якого 600 м., снайпер противника. Вітер фронтальний – 8 м/с, зліва – направо, під кутом 45º до площини стрільби. Визначити вихідні установки на знищення цілі снайпером 
2 ф.л.
Задача: Відстань до Ор. № 1 – 400 м., танк в окопі. Вітер з права під кутом 90º до площини стрільби – 4 м/с. Визначити вихідні дані для стрільби з РПГ-7. 

1 поділка (п) для ПГ-7ВМ.

Варіант 3:

Задача: Визначити вихідні установки для стрільби з ККМ по цілі – мішень № 10-а відстань до цілі – 500 м. tº повітря (- 25º С). Вітер справа слабкий під кутом 90º до площини стрільби. 
0,5 ф.п.
Задача: Визначити вихідні установки для стрільби з автомату АК – 74. 

Ціль: стрілець в окопі на відстані 400 м., вітер зліва під кутом 90º до 

площини стрільби – 8 м/с, tº повітря (-25º)

3 ф.л.
Задача: Визначити вихідні установки для стрільби з РПГ-7 по танку в окопі біля орієнтиру № 2. Відстань до орієнтиру 300 м. Вітер зліва під кутом 90º до площини стрільби (8 м/с). 
2 поділки (л) для ПГ-7ВМ.
Варіант 1:

Задача 1: 
Визначити установки для стрільби з АК – 74.Ціль: мішень № 8 (фігура, що біжить) віддаляється від вас зліва – направо під кутом 300 . Вітер зліва під кутом 900 до площини стрільби 10 м/сек.. мішень по ширині займає половину мушки автомату.

Задача2: 
Біля Ор. № 1, відстань до якого 500 м, ліворуч 4 великих поділки біноклю, атакує група піхоти противника. Вітер 8 м/с, фронтальний, зліва направо під кутом 45º до площини стрільби. Визначити вихідні дані для стрільби з КК.

Задача3: 
Визначити вихідні установки для стрільби з РПГ – 7. Ціль: танк  

противника у Ор. №2, мушка автомату покриває 1/3 частину його  

ширини. Вітер з права під кутом 90º до площини стрільби – 4 м/с. 

Варіант 2:
Задача 1: Визначити вихідні установки для стрільби з кулемету ККМ. Ціль у Ор. № 3 – кулеметний розрахунок противника, відстань до орієнтиру – 500 м., вітер фронтальний під кутом 30º до площини стрільби, з права – наліво – 10 м/с. 

Задача 2: Біля орієнтиру № 3, відстань до якого 600 м., снайпер противника. Вітер фронтальний – 8 м/с, зліва – направо, під кутом 45º до площини стрільби. Визначити вихідні установки на знищення цілі снайпером 
Задача 3: Відстань до Ор. № 1 – 400 м., танк в окопі. Вітер з права під кутом 90º до площини стрільби – 4 м/с. Визначити вихідні дані для стрільби з РПГ-7. 

Варіант 3:
Задача 1: Визначити вихідні установки для стрільби з ККМ по цілі – мішень № 10-а відстань до цілі – 500 м. tº повітря (- 25º С). Вітер справа слабкий під кутом 90º до площини стрільби. 
Задача 2: Визначити вихідні установки для стрільби з автомату АК – 74. 

Ціль: стрілець в окопі на відстані 400 м., вітер зліва під кутом 90º до 

площини стрільби – 8 м/с, tº повітря (-25º)

Задача 3: Визначити вихідні установки для стрільби з РПГ-7 по танку в окопі біля орієнтиру № 2. Відстань до орієнтиру 300 м. Вітер зліва під кутом 90º до площини стрільби (8 м/с). 
